



老年生活报

全国助老服务热线
0532-66610000

山东打造5个百亿级健康养老产业园

本报讯 为深入贯彻山东省委、省政府关于加快银发经济发展的决策部署，推动健康养老产业高质量发展，增进老年人健康福祉，山东省卫生健康委会同国家金融监督管理总局山东监管局、省委宣传部、省发展改革委、省民政厅等18

个部门近日联合出台《关于推动山东省健康养老产业高质量发展的若干措施》(以下简称《措施》)，围绕做大做强健康养老产业规模、丰富智慧健康养老产品供给、提升健康养老服务等方面，提出了18项具体措施，不断增进老年人健康福

祉，推动全省健康养老产业高质量发展，力争到2027年，全省打造5个百亿级健康养老产业园区，建成健康养老特色产业集群6个，年营业收入过千亿元。

山东省作为全国老年人口数量第一大省、全国首个医养结合示范省，健康养

老产业潜力巨大、前景广阔。据了解，2018年以来，省卫生健康委按照省委、省政府的部署要求，牵头推动医养健康产业发展，将健康养老产业作为重要领域进行科学规划、重点扶持，目前已培育健康养老特色产业集群4个，集聚规模以上企业307家，年营业收入达到840亿元。

《措施》的出台，为山东深入落实健康中国战略部署，实施积极应对人口老龄化国家战略，全面推动银发经济发展发挥积极作用，让老年人共享发展成果、安享幸福晚年。(刘洋)



“青荷携手”银龄行动启动

5月30日上午，由青岛市市民政局、青岛市慈善总会主办，青岛日报社老年

生活报承办的“青荷携手”银龄行动项目正式启动。

活动现场，青岛与菏

泽两地民政部门签约，6

名志愿者代表(上图左

起：王伟、张明、王立慧、

姜业青、王冀粤、魏琪琪)

接过“青荷携手”银龄行

动队旗，标志着山东省内

首批跨市银龄定向帮扶项目进入实施阶段。

(详见4版)

未在民政部门登记 警惕“中国健康养老委员会”等投资陷阱

本报讯 近日，民政部根据群众反映的相关情况核查，“中国健康养老委员会”

(自称由多部门组成专项小组，推出“惠康之家”APP引导投资)、“中国康养城市

旧城改造工作委员会”(自称由民政部成立，开展旧楼电梯安装项目邀企业投资)

两个组织均未在民政部门登记。请广大群众谨慎对待，参与活动前核实组织资

质，避免造成经济损失，如发现可疑情况可向相关部门举报。(柳旭)